

27 ФЕВ 1976

ДЕЧЕРНЯЯ ОГНЕУДАВСКИЙ СВЕРДЛОВСКИЙ

## Классика в миниатюрах

В Свердловске начались гастроли Государственного концертного ансамбля Союза ССР «Классический балет». Этот коллектив (вначале он назывался «Молодой балет») был создан в 1966 году народным артистом СССР, лауреатом Ленинской премии, Героем Социалистического Труда Игорем Александровичем Моисеевым. В дальнейшем его руководителем стал народный артист РСФСР Юрий Жданов.

Спектакли и вечера артистов балета — всегда праздник молодости, танца, музыки. Ансамбль «Классический балет» — частый гость передач Центрального телевидения. В Москве его постоянной концертной площадкой является Кремлевский Дворец съездов.

С успехом прошли гастроли коллектива в Бельгии, Голландии, ФРГ, Италии...

Коллектив развивает на классической основе некоторые направления современной хореографии. Это процесс возрождения и развития жанра концертного балетного номера, утвержденного в свое время мастерами русского балета М. Петипа, М. Фокиным, А. Горским.

В ансамбле 40 солистов, это недавние выпускники хореографических училищ страны.

В программу свердловских выступлений (концерты проходят на сценах ДК «Урал» и других Дворцов, в здании филармонии) вошли «Весенняя фантазия» Р. Дриго, «Лунный свет» К. Дебюсси, «Этюд» С. Рахманинова, одноактный балет А. Петрова «Позма», «Контрасты» Р. Щедрина и другие номера.